

Наше ВРЕМЯ

№ 14
(10546)
СУББОТА
13 апреля
2024 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Наш депутат Татьяна Ерохина посетила Новобурасский район

Совместный прием членов семей бойцов СВО

Заместитель председателя Саратовской областной думы Татьяна Ерохина совместно с главой Новобурасского муниципального района Алексеем Воробьевым провели прием граждан из числа семей участников специальной военной операции. Мамы и супруги наших защитников пришли задать свои волнующие вопросы.

Жена военнослужащего, находящегося на излечении после ранения, попросила помочь пройти ее мужу военно-врачебную комиссию, так как по состоянию здоровья ему тяжело добираться для это в Луганск. Кроме того, мужчине необходима помощь в получении страховых выплат. Ситуация потребовала дополнительного изучения множества документов. Депутат пообещала разобраться в ситуации.

Мама бойца рассказала об обрушении завалинки дома. Безусловно, без мужских рук



женщине одной тяжело содержать домовладение.

Районная власть поможет с приобретением стройматериалов, а депутат поучаствует в оплате услуг строительной бригады.

Еще одна супруга бойца просит помочь с закупкой и доставкой дров для бани. В ближайшее время сотрудники специализированного районного предприятия решат эту проблему.

Разъяснения о положенных мерах поддержки для семей на-

ших ребят, а также многодетных семей, необходимы были еще одной матери участника СВО.

Подробно поговорили и о выплатах, и о праве на бесплатную юридическую помощь, об освобождении от оплаты за посещение детьми детского сада и о других льготах. Необходимо делать все, чтобы поддержать семьи наших героев, которые переживают за близких им людей и ждут их домой.

Депутатский контроль.

Ремонт в школе №1

В рамках осуществления парламентского контроля Татьяна Ерохина посетила школу № 1 в Новых Бурасах, где сейчас активно ведутся ремонтные работы. В этом учреждении по народной программе партии «Единая Россия» 100 школ, 200 детских садов, 50 ДК обновляют напольное покрытие и санузлы.

Подрядная организация работает оперативно. На сегодняшний день строители практически приблизились к 50-процентной отметке вы-



полнения всех намеченных работ. По графику до середины лета ремонт должен быть завершен. Кроме того в школе модернизируют музей «Время памяти». Ремонт в помещении завершен, осталось собрать и установить необходимое циф-

ровое оборудование.

До празднования Дня Победы музей снова будет введен в эксплуатацию, благодаря чему ученики снова смогут принимать участие в мероприятиях патриотической и исторической направленности.

Детский сад в Чернышевке

В с. Чернышевка наш депутат ознакомилась с ходом ремонта детского сада, который идет по народной программе партии «Единая Россия» 100 школ, 200 детских садов, 50 ДК.

Подрядная организация занимается на объекте обнов-

лением кровли и оконных блоков. Ремонт идет без нареканий и с опережением сроков. Уже сейчас работы близки к завершению, несмотря на то, что в договоре объект должен быть сдан только к середине июля. А это значит, что совсем скоро ребяташки смогут вернуться на воспитание в свой любимый сад.

К сожалению ремонт затронул только половину здания. Вто-

рую его часть занимает фельдшерско-акушерский пункт, который также имеет определенную степень износа и требует обновления.

Татьяна Ерохина направила запрос в адрес регионального министерства здравоохранения, чтобы минздрав рассмотрел возможность ремонта второй половины здания.

Подготовил И. ПОПКОВ.

С Днём космонавтики!

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём космонавтики!

Это праздник смелых и решительных людей, настоящих героев. Имя Юрия Гагарина – первого человека, открывшего дорогу в космос, навсегда вписано в историю человечества. В этом году отметили 90 лет со дня его рождения. Все мы гордимся тем, что жизнь Юрия Гагарина неразрывно связана с Саратовской областью.

Здесь он учился, впервые поднялся в небо, и здесь же завершил свой легендарный полет. И стал примером для многих поколений. Наши предприятия вносили и продолжают вносить весомый вклад в развитие отечественной космической отрасли, укрепление технологического суверенитета России.

Хотел бы поблагодарить всех, кто работает в космической отрасли и продолжает начатое Юрием Гагариным дело. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и новых успехов!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

12 апреля отмечается годовщина со дня первого полета человека в космос.

Для нас, саратовцев, это особый праздник, ведь именно на нашей земле первый в мире космонавт Юрий Алексеевич Гагарин поднялся в небо, решил посвятить себя авиации, «заболел» космосом и идеями Циолковского. И именно сюда привела его траектория спускаемого космического аппарата после знаменитого полета вокруг Земли.

Почетно ощущать себя причастными к этому легендарному событию. Поздравляю всех с этим замечательным праздником и желаю космических планов и стабильных возможностей для их реализации. Пусть никакая мечта не останется несбыточной, пусть все, что будет задумано, удастся, поддерживается близкими и друзьями и радует результатом!

Здоровья, благополучия и успехов во всем вам и вашим близким!

М. ИСАЕВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые жители Новобурасского района! Поздравляем вас с Днём космонавтики!

Дата 12 апреля 1961 года вошла в мировую историю, но особенно важна она для нашей страны, ведь тем первым пилотом-космонавтом был гражданин Советского Союза Юрий Гагарин.

Отмечая День космонавтики, мы всегда гордились тем вкладом, который внесла наша страна в покорение Вселенной. Пусть свершения первооткрывателей космоса служат для всех нас примером подлинного патриотизма и преданности своему делу.

В этот праздничный день мы от всей души желаем всем жителям района крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в начинаниях! Давайте всегда помнить о том, что благодаря труду мы можем добиться достижения всех наших целей, ведь и покорение космического пространства когда-то было чьей-то мечтой.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

10 улиц ждут ремонта

Вот уже третий год подряд продолжается реализация программы по ремонту сельских автомобильных дорог в рамках выделяемых региональных субсидий из расчета 3000 рублей на 1 жителя.

Этот проект начал свое существование с подачи Вячеслава Викторовича Володина и отличается от предыдущей системы выделения денег тем, что дорожные фонды теперь формируются в конкретных муниципальных образованиях.

Главы МО совместно с местными депутатами по инициативе жителей выбирают наиболее сложные участки автодорог и ремонтируют их. Уже в нескольких селах Новобурасского района удалось привести в порядок улицы, дорожное покрытие на которых давно требовало обновления.

На текущий 2024 год сформирован адресный перечень дорог к ремонтным работам.

Изменения дорожного покрытия произойдут в с. Кутьино на улицах Советская, Новая, Бабушкина. На п. Вихляйка обновят ул. Железнодорожную. В п. Белоярский ремонт коснется улиц Луговая, Мичурина, Ленина. В Тепловке обновят улицы Рабочая и Красноармейская, в с. Аряш улицу Советскую. Всего 10 улиц населенных пунктов нашего района затронет эта программа в текущем году.

Работы начнутся в весенне-летний период. Качество ремонта будут контролировать и принимать главы поселений с депутатами и общественностью.

Подготовил И. ПОПКОВ



Уважаемые подписчики! С 8 по 18 апреля 2024 г.

проводится Всероссийская «Декада подписки»

В эти дни подписная цена на газету «Наше время» на 2 полугодие 2024 года составит 547 рублей 26 копеек (текущая основная подписная цена – 627 руб. 42 копейки).

РЕКЛАМА

Почти два миллиарда рублей выделено на благоустройство дворов в области

На заседании областной Думы рассмотрели изменения в бюджет области на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов. В поправках нашли отражение принятые решения, направленные на развитие инфраструктуры, улучшение условий жизни населения.



мана Бусаргина также выделены средства на другие мероприятия, в частности:

Значительный объем дополнительного финансирования на эти цели поступит в регион при поддержке председателя Государственной Думы Вячеслава Володина.

* Около 2 млрд рублей на благоустройство дворов в муниципальных образованиях области, обновление общественного транспорта и строительство жилья для медиков в городе Балаково.

* 2,9 млрд рублей на покупку новых трамваев для Саратова.

* 150 млн рублей на благоустройство Петровска, Базарного Карабулака, Татищева;

По инициативе и при поддержке губернатора Саратовской области Ро-

* Дополнительно будет направлено 485 млн рублей на ремонт дорог (Энгельс – 150 млн рублей, Балаково – 170 млн, Красноармейск – 50 млн, Маркс – 50 млн, Пугачев – 50 млн, Краснопартизанский район – 15 млн);

* 1,7 млн рублей на оплату обучения

студентов-целевиков, которые будут работать педагогами-предметниками в районах;

* 4 млн рублей на стипендии для студентов-целевиков, обучающихся по педагогическим направлениям (учителя математики, физики, химии и биологии, русского языка и литературы, иностранных языков, информатики и ИКТ);

* 18,2 млн рублей на оснащение мобилизационных групп по тушению лесных пожаров;

* 50 млн рублей на бесплатное лекарственное обеспечение граждан с онкологическими и ревматологическими заболеваниями;

* 18 млн рублей на покупку автомобилей для многодетных семей, имеющих 7 и более несовершеннолетних детей;

* 70,3 млн рублей на повышение заработных плат более чем 1700 работникам реабилитационных центров для несовершеннолетних, центров помощи «Семья», учреждений социальной адаптации инвалидов по всей области. Ежемесячные выплаты запланированы с 1 июня этого года. Размер доплат будет

определяться исходя из должности сотрудника, и составит до 5000 рублей.

По инициативе Губернатора Романа Бусаргина принят ряд решений по поддержке педагогов.

На ближайшие три года заложено 15 млн рублей на единовременную компенсационную выплату педагогам, переехавшим на работу в отдаленные сельские населенные пункты, а также 6 млн рублей на выплаты стипендии и целевое обучение студентов по наиболее востребованным педагогическим специальностям в организациях среднего профессионального и высшего образования.

Также по инициативе Губернатора будут установлены доплаты водителям скорой медицинской помощи и отдельным категориям работников учреждений соцобслуживания.

Саратовская область занимает лидирующие позиции по объему намолоченного зерна

По словам губернатора Романа Бусаргина, агропромышленный комплекс традиционно является одним из наших преимуществ. Регион занимает шестое место в России по объему намолоченного зерна (6,1 млн тонн), второе место по подсолнечнику (2,1 млн тонн).



– 6% хлеба и хлебобулочных изделий.

Саратовское зерно и другая сельхозпродукция востребованы в Азии и странах Ближнего Востока. Есть устойчивый спрос на удобрения в странах Латинской Америки и африканского континента.

По итогам 2023 года индекс производства пищевых продуктов вырос на 4,2%. Вот, что делают саратовские переработчики в общих объемах в Приволжском федеральном округе:

- 62% макаронных изделий;
- 40% крупы;
- 24% подсолнечного масла;
- 22% майонеза;
- 21% плодоовощных консервов;
- 20% муки зерновых;

В текущем году планируется улучшить жилищные условия более тысячи детей-сирот

Решение вопросов детей-сирот, в том числе обеспечение их жильем, является одной из приоритетных задач для Правительства Саратовской области.

В регионе осуществляются такие меры поддержки данной категории граждан, как предоставление жилого помещения, получение сертификата, перезаключение договора и оформление жилого помещения в собственность, а также ипотека для детей-сирот.

В текущем году на обеспечение жильем детей-сирот в области предусмотрены средства в размере

2,9 млрд руб. Данная сумма включает средства федерального бюджета и областного бюджета, а также остаток средств дотации, выделенной в 2023 году.

За счет выделенных средств в 2024 году областным министерством планируется приобрести порядка 500 квартир и предоставить 610 социальных выплат на приобретение жилых помещений в собственность.

"На сегодняшний день - заключаются госконтракты на участие в долевом строительстве жилых помещений и договоры спец. найма; выдаются именные свидетельства; осуществляется постановка на учёт для получения социальной ипотеки" - рассказал и.о. заместителя Председателя Правительства, министр строительства и ЖКХ Саратовской области Сергей Соколов.

Обратиться за консультацией граждане могут в "единое окно", организованное в министерстве области по поручению губернатора Романа Бусаргина, а также позвонить на "горячую линию" ведомства по номеру: (8452) 74-44-20 или написать в специализированный чат-бот: https://t.me/ZhilieDlyaSiroty64_bot.

Необходимая информация размещена и на сайте для детей-сирот: <https://siroty-saratov.ru>, где можно проверить очередность на предоставление жилья или задать имеющиеся вопросы.



Больше 60 тыс квадратных метров дорожного полотна отремонтировано с начала года

В связи с наступлением положительных температур, дорожники перешли на горячий асфальтобетон.

В апреле на территории области дорожники устранили дефекты покрытия на площади более 32 тыс. квадратных метров. Из них 22 тыс. квадратных метров – по трассам регионального значения, в том числе 760 квадратных метров - по транзитным маршрутам Саратова, ранее переданным на баланс области.

Напомним, что ранее Губернатор Роман Бусаргин поставил задачу перед министерством транспорта и дорожного хозяйства максимально охватить работами проблемные участки трасс.

Паводок в Левобережье начал отступать

Устойчивое снижение талых вод наблюдается на малых реках, освобождаются населенные пункты, низководные мосты. Губернатор поставил задачу сохранять наполняемость водоемов в районах, незамедлительно устранять последствия паводка.

Житель Горного ушел на передовую

В поселке Горный Краснопартизанского района число добровольцев, отправившихся в зону СВО, пополнил еще один местный житель. Решение встать на защиту Родины принял Сергей И.

Служба по контракту - это правильный выбор, выбор настоящего мужчины, считает наш земляк, - рассказали о гражданской позиции Сергея в райцентре.

Напомним, что военнослужащие по контракту - участники СВО



получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от одного года и более. Для них предусмотрены ежемесячные денежные довольствия, единовременные выплаты, льготы и меры социальной поддержки.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20.

Адрес пункта отбора: Саратов, ул.Буровая, д. 36.

● **НЕЗАБЫВАЕМОЕ**

Юрий Гагарин. Трамплин в небо

В этом году 9 марта исполнилось 90 лет со дня рождения Юрия Алексеевича Гагарина, первого в мире человека, совершившего полет в космос. Гражданин Советского Союза, ставший гражданином мира, он стал одним из самых популярных и известных людей в мировой истории.

Так давайте вспомним «каким он парнем был».

История жизни Гагарина в Саратове начинается в 1951 году, когда после окончания люберецкого училища по специальности литейщик-формовщик Юрия направили в Саратовский индустриальный техникум. С первых же дней Гагарина поразили красоты города: Парк «Липки», Набережная, Зеленый остров. Это были его любимые места, которые он часто потом вспоминал, когда уже стал мировой знаменитостью.

— Город Саратов я по праву могу считать своей второй родиной, городом моей юности. Здесь я учился в индустриальном техникуме... здесь же я учился в аэроклубе ДОСААФ, здесь началась моя крылатая юность. Наконец на Саратовскую землю я возвратился из космоса, — вспоминал первый космонавт.

12 апреля – День космонавтики. Одна из немногих дат, которые остались в народной памяти. Советский космонавт Юрий Гагарин первым среди землян совершил полет в космос, стартовав на корабле-спутнике "Восток", он один раз облетел вокруг Земли и успешно приземлился в Саратовской области.

Еще в техникуме Гагарина потянуло к самолетам. В 1954 году он записался в Саратовский аэроклуб на отделение пилотов. А в июне 1955 года курсант ДОСААФ Гагарин впервые поднялся в небо на самолете Як18 № 06. Вспоминая тот день, Юрий Алексеевич рассказал, что именно при первом взлете над Саратовской землей он окончательно влюбился в небо и понял, что он прирожденный летчик. Позже тот самый самолет был передан на вечное хранение Саратовскому Областному музею краеведения.

После окончания техникума выпускник Саратовского аэроклуба без колебаний рванул поступать на учебу в оренбургское военное авиационное училище. Там же, во время блестящих успехов в учебе и безуп-

речных полетов Юрий Гагарин стал кандидатом в первую в истории команду космонавтов.

Так, 13 апреля 1960 года, за год до полета первого человека в космос, будущие космонавты приступили к парашютной подготовке. И где бы вы думали? На левобережье Волги, под Саратовом. Опять судьба столкнула его с городом своей юности. В перерывах между тренировками, во время увольнения Гагарин мчался в уже родной городок, чтобы повидаться с друзьями по техникуму и просто прогуляться по любимым местам.

12 апреля 1961 года, ровно 63 года назад, Юрий Гагарин первым в истории человечества совершил полет в космос. Советский космический корабль поднялся на высоту 327 километров, сделал виток вокруг

Земли и благополучно приземлился. Где бы вы думали? В окрестностях деревни Смеловка под Саратовом.

Возвращение первого космонавта мира ожидали в районе Казахстана, откуда его и запустали в космос. Но Гагаринская орбита оказалась выше расчетной на 40 километров. Из-за этого изменилась и дальность, и время полета. И опять по иронии судьбы Гагарин оказался на саратовской земле.

— Гагарин рассказал, что во время приземления после от-

метки 7000 метров, когда он катапультировался с парашютом из капсулы корабля, «внизу блеснула лента Волги. Я сразу узнал великую русскую реку и берега, над которыми меня учили летать».

Кстати, с саратовской землей тесно связана судьба еще нескольких известных космонавтов, в том числе и из первого набора: Г. С. Титов и В. А. Шаталов, В. Г. Лазарев и О. Г.



Макаров, Г. В. Сарафанов и В. Д. Зудов, В. В. Коваленок и Ю. Г. Шаргин.
Подготовила Л. НИКОЛАЕВА.

● **ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**

“ХОРОШИЕ ИСТОРИИ” ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

На базе Новобурасского центра социального обслуживания прошёл круглый стол “Помощь пожилым людям в условиях социальных рисков в селах Новобурасского района Саратовской области”.

В нашем районе большое количество пожилых людей проживают в сельской местности и проблемы социальной защищенности, создание условий для повышения дос-

тупности для таких людей объектов и услуг особенно актуальны. Модератором круглого стола была директор фонда социальной поддержки граждан “Забывтые живые”, член Обществен-

ной палаты Саратовской области Надежда Калякина.

Мероприятие было организовано автономной некоммерческой организацией “Агентство поддержки социокультурных инициатив “Артель” в партнерстве с Новобурасским центром соцобслуживания в рамках конкурса территориальных мероприятий Коалиции “Забота рядом” при поддержке Фонда Тимченко в партнерстве с Благотворительным фондом “Хорошие истории”.

По информации организаторов.



Уважаемые жители Новобурасского района!

Объявляем о сборе информации и фотографий участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда для обновления галереи “Стена Памяти”.

Желающим разместить фото Героев в галерее “Стена Памяти” необходимо предоставить фотографии (при наличии) своего Героя и краткую информацию о нём, на бумажном или электронном носителе. Сбор материалов продлится до 20 апреля.

Материалы принимаются в администрации Новобурасского муниципального района, по адресу: ул. Советская, д. 3 (орготдел), телефон для справок: 2-12-36.

● **ПОСЛЕ СОБЫТИЯ**

“Вижу Землю! Это так красиво!”

8 апреля 2024 года в филиале в МОУ “СОШ “Созвездие” с. Тепловка” в с. Ириновка прошло очередное занятие из цикла “Разговоры о важном”. Тема занятия: “Вижу Землю! Это так красиво!”.

Эти слова вскоре после старта произнес первый человек, покоривший космос, Герой Советского Союза Юрий Гагарин, которому в марте этого года исполнилось бы 90 лет. «Вижу Землю!.. Различаю складки местности, снег, лес... Наблюдаю облака... Красота!» — именно так описывал свои эмоции первый космонавт планеты. Свой легендарный полет Гагарин совершил 12 апреля 1961 года в возрасте 27 лет. Космический корабль «Восток» с космонавтом на борту стартовал с космодрома Бай-

конур и приземлился неподалеку от деревни Смеловка в Саратовской области. Продолжительность полета составила 1 час 48 минут.

Это историческое событие открыло путь для исследования космического пространства на благо всего человечества. В нашей стране 12 апреля было объявлено Днем космонавтики. А в пятидесятую годовщину полета человека в космос Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 12 апреля Международным днем полета человека в космос.



● **ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ**

С 8 по 17 апреля 2024 года с целью предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних на территории РФ проходит первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции “Чистое поколение 2024”.

Стартовое мероприятие, организованное в рамках операции антинаркотическая акция «Цени свою жизнь», прошло 8 апреля. Ребятам рассказали о пропаганде здорового образа жизни, ознакомили с последствиями употребления наркотиков, формировали негативное отношение к пробе наркотических средств. Участники акции пришли к выводу: единственно верный способ сохранить своё здоровье, это заниматься спортом, соблюдать правила личной гигиены и сказать «НЕТ» всем пагубным привычкам.

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Депутатский контроль

В рамках депутатского контроля депутат Саратовской областной думы Вадим Рогожин проинспектировал ход ремонтных работ сельского Дома культуры в с. Гремячка и детского сада с. Тепловка.

Гремячский СДК включен в областную программу и здесь капитально ремонтируется кровля. На сэкономленные



средства решено обновить входную группу и внешний вид фойе: стены, пол, потолок.

В зале достойный вид придадут стене. В 2023 г. Рогожин выделял средства из депутатского фонда на частичную замену окон. Замена окон в смету не включена, будут изыскиваться дополнительные источники финансирования.

В детском саду № 2 ремонт крыши уже сделан, других работ сметой не предусмотрено. Благодаря педагогическому коллективу детсада в игровых помещениях поддерживается уют и домашняя обстановка.

Депутат не оставил критических замечаний и поддержал руководство Новобурасского района в подходе к ремонтам учреждений культуры и образования.

Подготовил И. ПОПКОВ.
Фото автора.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Приближается сезон отпусков, актуальным становится вопрос правильного оформления документов для путешествий за границу Российской Федерации с детьми.

Выезд из Российской Федерации осуществляется по действительным документам, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации за пределами ее территории.

При этом в случаях, установленных международными договорами, выезд осуществляется по паспорту гражданина Российской Федерации, либо по свидетельству о рож-

дении (для граждан, не достигших 14-летнего возраста).

Согласно п. 173 Положения о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 № 880, наличие гражданства Российской Федерации удостоверяется в том числе паспортом гражданина Российской Федерации, свидетельством о рождении с отметкой, подтверждающей наличие гражданства Российской Федерации, предоставленной уполномоченным органом, и соответствующей печатью.

Несовершеннолетний гражданин может выехать из Россий-

ской Федерации совместно с одним из его законных представителей, но в случае, если другим законным представителем не подано заявление о несогласии на такой выезд.

Вместе с тем если несовершеннолетний гражданин выезжает из Российской Федерации без сопровождения своих законных представителей, он должен иметь при себе кроме паспорта (в установленных международных договорами случаях – свидетельства о рождении) нотариально оформленное согласие одного из законных представителей на его выезд

М. КУЗИЧЕВ,
прокурор Новобурасского муниципального района.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

ЗДОРОВЬЕ В ДВИЖЕНИИ

«В здоровом теле – здоровый дух!» – гласит крылатое выражение. И действительно, во многом человек зависит от позитивных привычек. Они помогают сохранять сознание четким, память крепкой, а тело активным.

Именно поэтому ПЕРВЫЕ МОУ "СОШ "Созвездие" с. Тепловка" присоединились к всероссийской акции "Здоровье в движении".

Инициатором этого мероприятия стал совет первичного отделения, которые собрали себе команду единомышленников из числа педагогов и представителей родительского сообщества. Все участники получили заряд бодрости и отличного настроения на весь день!

По информации организаторов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

17 апреля ветераны органов внутренних дел РФ отмечают свой праздник.

В Новобурасском районе ветераны МВД, и находящиеся на заслуженном отдыхе, и несущие службу в подразделениях полиции, с честью несут это высокое звание. Желаем им оставаться на острие служебной деятельности и общественной работы, делиться опытом с молодой сменой. Здоровья вам и спокойных будней, благополучия в семьях, мира над головой.

С. КАРАБАЕВ,

председатель Совета ветеранов Новобурасского РОВД.



ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Всероссийский проект «Первая помощь»

8 апреля 2024 года, в филиале в МОУ "СОШ "Созвездие" с. Тепловка" с. Ириновка прошёл урок по первой помощи. Всероссийский проект «Первая помощь» реализует Движение Первых.

В мероприятии приняли участие учащиеся начальных классов. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями Булатова Е. Д. познакомила ребят с понятием и основами первой помощи.

В ходе урока у участников сформировались базовые представления о правилах оказания первой помощи, навыки поведения в различных угрожающих жизнью и здоровью ситуациях.

Учащиеся узнали о 8 состояниях пострадавшего, когда незамедлительно нужно оказать первую помощь узнали историю возникновения сердечно-легочной реанимации, перечислили возможные опасности, которые могут навредить при оказании первой помощи, вспомнили алгоритм вызова скорой медицинской помощи.

По информации организаторов.

АКТУАЛЬНО

СТРАТЕГИЯ ПОСЕВНОЙ-2024

В районе прошел семинар-совещание по сельскохозяйственным работам на 2024 г. В администрацию района к обсуждению предстоящих полевых работ были приглашены сельхозпроизводители и представители отраслевых служб сельского хозяйства. Возглавлял встречу первый заместитель главы администрации С. В. Тюгаев.

С докладом о стратегии весеннее –полевых работ наступившего аграрного года выступила начальник отдела по сельскому хозяйству Г. Ш. Акчурина.

В текущем году в нашем районе под зерновыми занято почти 70 тыс. га. С этой площади планируется собрать более 100 тыс.т зерна, более 40 тыс. т. маслосемян подсолнечника и другую продукцию. Озимые вышли из под снега в хорошем состоянии и при правильной агротехнике дадут приличный урожай. Пока наблюдается потребность в дизельном топливе, его завезено только 72 % от необходимого количества, закупки ГСМ продолжаются. Семяна запасено 100 %, из них проверено на кондицию 70 %. В части минеральных удобрений закуплено более 2 тыс. тонн, на текущую дату подкормлено около 3 тыс.га.

По отчетам хозяйств готовность машино-тракторного парка составляет более 98 %. Планируется задействовать в весенних работах на полях 409 трактора.

Средняя заработная плата в этой отрасли составила 43603 рубля, что на 11 % выше зарплаты 2022 г. Самая высокая оплата труда отмечена в КФХ Захарова Д. И., Вертянова Ю. С., Шатравко О. В. – более 50 тыс.руб. Однако, вопрос теневой занятости не теряет актуальности. Есть немало КФХ с зарплатой около 20 тыс.руб. На межведомственной комиссии по налогам к таким руководителям будет применяться весь спектр налогового и административного Кодексов РФ.

Начальник Новобурасского и Петровского районного отдела ФГБУ Россельхозцентр по Саратовской области И. А. Зайцева довела информацию об обеспеченности семенным материалом и фитосанитарной обстановке в районе.

Директор информационно-консультационной службы Минсельхоза региона А. М. Пылипов рассказал об изменениях в единой федеральной системе земель с\х назначения. В текущем году проходит интеграция двух систем –«земли с\х назначения» и «Зерно», что требует от аграриев тщательного заполнения этих программ. Без их ведения невозможно получить сопроводительные документы на реализуемую продукцию.

Региональный минсельхоз готов оказывать информационное содействие.

О техническом осмотре техники сообщил инспектор Гостехнадзора С. В. Бумарсков. Осмотр технического состояния тепларка проходит в два этапа – весной и перед уборочной страдой. В службе работает портал Госуслуг, через который можно зарегистрировать покупку транспорта.

Заместитель начальника ОНД и ПР капитан внутренней службы С. А. Константинов обратил внимание на обеспечение пожарной безопасности. Особенно актуальными наличие огнетушителей, лопат и полосу опашки становится при заправке техники в поле.

Главный лесничий Новобурасского лесничества А. В. Ерусланов предупредил сельхозников о введении пожароопасного периода с 1 апреля. Он рассказал о штрафах за нанесение ущерба лесному фонду.

Начальник службы участковых В. В. Козин призвал к охране имущества предприятий и личного, баз и складов.

Н. Г. Титова, заместитель главы администрации района, довела информацию о программах муниципалитета, касающихся сельской сферы. Во многих населенных пунктах население живет за счет помощи базовых хозяйств и частных предпринимателей. Федеральные и региональные власти проводят политику улучшения жизни сельян, для этого действуют многочисленные программы.

Так, на 2025 г. в нашем районе планируются ремонты и строительство водопроводов, тротуаров, дорожного полотна. Совместное участие в заявках муниципалитета, населения и местного бизнеса обеспечивает решение проблем жителей. Наталья Геннадьевна обратилась к сельхозпроизводителям участвовать в таких мероприятиях.

Собравшиеся в ходе заседания задавали вопросы и получали консультации, пополняли свои знания.

Закончил семинар-совещание С. В. Тюгаев, поблагодарив аграрное бизнес-сообщество за активное участие в поддержке бойцов в зоне СВО и решении местных задач.

Все желающие смогли получить сведения о новинках промышленных производителей, увидеть особенности новых российских плугов, жаток, и всего спектра аграрной техники.

Подготовил И. ПОПКОВ.
Фото автора.



НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

В Новобураском районе сотрудники полиции провели беседу на тему экстремизма и терроризма со студентами

В рамках комплекса оперативно-профилактических мероприятий по снижению уровня террористических и экстремистских угроз, недопущению совершения террористических актов и диверсии, а так же попыток дестабилизации общественно политической ситуации, на территории Новобураского района муниципального района Саратовской области инспектором ПДН ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области старшим лейтенантом Камышевой Еленой проведена профилактическая беседа с учащимися 1 и 2 курсов ГАПОУ СО «Базарно-Карабулакский техникум агробизнеса».

Целью беседы является предупреждение и пресечение правонарушений несовершеннолетними, экстремистской деятельности, предотвращение распространения радикальных идей среди молодежи.

В ходе встречи подросткам рассказали, что такое экстремизм и терроризм, были

рассмотрены формы угроз, как позаботиться о своей безопасности, обо всех возможных рисках и угрозах сети интернет, в том числе о наличии активной деятельности по вербовке в террористические организации.

Так же была доведена до ребят административная и уголовная ответственность за проявление экстремизма, а так же ответ-

ственность за ложные вызовы об акте терроризма.

В завершение мероприятия инспектор призвал ребят соблюдать законодательство Российской Федерации, беречь себя, свое здоровье и быть законопослушными гражданами.

По информации МО МВД России «Базарно-Карабулакский».



Всемирный день здоровья

Ежегодно, 7 апреля, в день создания в 1948 году Всемирной организации здравоохранения (World Health Organization, WHO), отмечается Всемирный день здоровья (World Health Day). Ежегодное проведение Дня здоровья стало традицией с 1950 года.

Каждый год Всемирный день здоровья посвящается глобальным проблемам, стоящим перед здравоохранением планеты.

Вопросы сохранения и укрепления здоровья в современных условиях жизни особенно актуальны. Всемирная организация здравоохранения уделяет особое внимание обеспечению всеобщего охвата услугами здравоохранения во Всемирный день здоровья.

Здоровье – это право каждого человека.

По уставу Всемирной организации здравоохранения «Здоровье является состоянием полного физического, душевного и социального благополучия, а не только отсутствием болезней и физических дефектов».

Здоровье – это право человека; каждый должен иметь информацию и получать услуги, необходимые для заботы о своем здоровье и здоровье своих семей.

Качественная и доступная первичная медико-санитарная помощь является основой для всеобщего охвата услугами здравоохранения.

Работники здравоохранения играют решающую роль в обучении пациентов способам сохранения и укрепления здоровья.

Одной из важнейших задач в формировании здоровья населения в целом является сохранение и укрепление здоровья детей, при этом особое внимание которому должно уделяться с ранних лет.

Ведение здорового образа жизни играет важнейшую роль в сохранении здоровья человека.

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ЗДОРОВЬЯ

В Международный день здоровья «Серебряные» волонтеры Новобураского центра соцобслуживания отправились в путешествие по стране Здоровья, но не одни, а с подрастающим поколением.

Главным экскурсоводом была методист районного Дома культуры Ирина Беляева.



Мероприятие началось с разминки. Затем участники соревновались в эстафетах.

Неважен был ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка, ведь главное участие. Участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми, они показали свою силу, быстроту, ловкость, образительность, сплоченность и волю к победе. Завершилось мероприятие флэш-мобом.

Все остались довольны спортивными состязаниями, которые вызвали много смеха, положительные эмоции и приподнятое настроение. А в итоге победила дружба.

ГАУ СО КЦСОН Новобураского района

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

МО МВД РОССИИ «БАЗАРНО-КАРАБУЛАКСКИЙ» ВНОВЬ НАПОМИНАЕТ ГРАЖДНАМ: ОТДЕЛЬНОГО ТЕРМИНА «БЕЗОПАСНЫЙ» СЧЕТ В БАНКОВСКОЙ СФЕРЕ НЕ СУЩЕСТВУЕТ! ВСЯКИЙ, КТО УТВЕРЖДАЕТ ОБРАТНОЕ – МОШЕННИК!

Полицейские настоятельно рекомендуют ознакомиться с данной информацией и донести ее до членов семьи и максимального числа знакомых вам людей, особенно стоит уделить внимание пожилым родственникам и одиноким соседям.

Сотрудники правоохранительных органов и работники финансовых учреждений не обсуждают важные вопросы с гражданами по телефону. Ваши накопления в банке надежно защищены. Ни один аферист не сможет их заполучить, равно, как и оформить от вашего имени кредит, если вы сохраняете свои персональные данные в тайне.

Финансовые специалисты также не дают никаких инструкций к действию своим клиентам по телефону. Чтобы защититься от мошенников, оформлять кредиты самостоятельно и переводить деньги на другие счета **НЕ НУЖНО!**

Помните, что оформленный вами кредитный займ предстоит выплачивать именно вам – независимо от того, потратили вы полученные деньги в личных целях или перевели их неизвестным людям.

Кроме того, покупая товары

в сети, Интернет и оплачивая различные услуги, обращайтесь только к проверенным источникам.

Также старайтесь не производить предоплату, пока не получите гарантию, что другая сторона выполнит условия сделки.

Перед совершением непредвиденных финансовых операций, обязательно советуйтесь с родными и близкими. Если об угрозе вашим деньгам вам сообщили по телефону, обязательно проверьте правдивость данной информации, самостоятельно связавшись с банком. Скорее всего, данная информация не подтвердится.

Не позволяйте себе и своим знакомым идти на поводу у мошенников! Будьте бдительны!

По информации МО МВД России «Базарно-Карабулакский».

МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ

НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

ВЫЗОВ ПЕРВЫХ

Движение ПЕРВЫЕ Новобураского района приняли участие в соревнованиях Всероссийского проекта «Вызов ПЕРВЫХ», которые распространяются по всему региону.

В Базарно-Карабулакском районе отборочный этап собрал более 160 спортсменов из Петровского, Новобураского, Воскресенского, Балтайского, Вольского и Базарно-Карабулакского районов, чтобы показать всё своё мастерство в необычных спортивных дисциплинах.

От Новобураского района приняли участие ПЕРВЫЕ первичных отделений школ с. Теп-

ловка, с. Марьино-Лашмино и Школы №1 р. п. Новые Бурасы.

Команда ПЕРВЫХ школы с. Марьино-Лашмино в малочисленном составе боролась изо всех сил. Команда школы № 1 р. п. Новые Бурасы сражалась за каждый балл, а команда «Панды» с. Тепловка удивили своими спортивными возможностями.



Примите поздравления!

От всей души поздравляем нашего уважаемого ветерана печатного дела **Марию Васильевну ЗАГУЛЯЕВУ** с днем рождения!

Желаем вечной весны в душе, пения птиц, яркого солнца, женского счастья, цветов и улыбок. Пусть в вашем доме всегда царит мир, любовь, теплота, радость, благополучие и добро.

Коллектив газеты "Наше время".



12 апреля отметил свой замечательный 25-летний юбилей тракторист-машинист **Алексей КАРНУГАЕВ**.

Каждый мужской юбилей – это новая ступень, новая вершина. И, подводя итог очередного этапа, можно смело сказать: есть чем гордиться. Так пусть впереди будет еще больше побед, а здоровье и

бодрость духа никогда не подведут.

С юбилеем поздравляем И желаем просто жить, Быть здоровым, сильным, смелым, Верить, делать и любить!

Чтоб всегда имел ты планы, Цели разные, дела, И уверенно по жизни В каждый новый день

шагал!
Коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И."

12 апреля отметил свой юбилей наш дорогой и любимый муж и отец **Валерий Владимирович ЕЖЕГODOV**!

От всей души поздравляем его и желаем как можно больше счастливых дней, крепкого здоровья и успехов во всех твоих начинаниях! Мы тебя очень любим!

Любимый муж, родной отец, Сегодня, в этот день рождения, От наших любящих сердец

Прими такое поздравление: Желаем счастья, долгих лет, Здоровья крепкого, удачи И новых целей и побед, И море денежек в придачу!
Жена, дети.



Сердечно поздравляем с юбилеем нашего дорогого сына **Валерия Владимировича ЕЖЕГODOV**!

Желаем тебе, наш сын, удачи и процветания на твоём жизненном пути, каждый день радости и семейного тепла! Любим тебя и благодарны за твою заботу и поддержку!
Родители.

- КРЫШИ, НАВЕСЫ. - ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ. - ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.
Тел: 8-991-513-04-15

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка на 24 месяца

Требуется пастух для пастбы частного стада КРС в п. Белоярский тел. 8(84557)2-31-24

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. Тел.: 8-909-433-94-91

Нас всегда можно найти: Соцсети: <https://ok.ru/nashev>, <https://vk.com/club217304661> Сайт: <https://nashevremj.ru/>

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Крупное сельскохозяйственное предприятие "Плодородие - Саратов" в связи с расширением приглашает на работу в г. Петровск

– ТРАКТОРИСТОВ-МАШИНИСТОВ с/х производства.
– ВОДИТЕЛЕЙ (кат. Е)
– АГРОНОМА
– Предоставляем проживание, льготное горячее питание, спецодежду;
– Официальное оформление по ТК РФ, оплата больничных и отпусков;
– Постоянная работа в стабильной и перспективной Компании;
– Новогодние подарки для сотрудников и их детей;
– Выплаты в связи с важными событиями и материальная помощь в непредвиденных ситуациях;
– Годовая премия;
– Возможность дополнительного заработка в размере 10000 руб. за приведенного сотрудника в организацию;
– Сдельная оплата труда 2 раза в месяц, среднегодовая плата от 50000 руб., в сезон до 160000 руб.
Тел.: 8-937-142-68-03 Мария Сергеевна.

Ремонт

холодильников, стиральных машин любой сложности. Тел.: 8-927-127-40-11; 8-917-327-76-89.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом. Тел.: 8-987-329-14-50 Роман

АО "Тепловская ДорПМК" требуются дорожные рабочие.

УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Мы – будущие профессионалы

На базе Саратовской государственной консерватории имени Л. В. Собинова в малом зале СГК прошел открытый фестиваль фортепианной и ансамблевой музыки «Мы – будущие профессионалы». Учредители: Министерство культуры РФ, Саратовская государственная консерватория имени Л. В. Собинова. Организаторы: факультет среднего профессионального образования Саратовской государственной консерватории имени Л. В. Собинова, предметно-цикловая комиссия «Специальное фортепиано», кафедра камерного ансамбля и концертмейстерской подготовки.

В этом фестивале ученики нашей школы приняли участие по номинации – «Фортепиано соло»: это ученица 8 класса Чернышева Екатерина и ученица 6 класса Павлова Полина (преподаватель: Котова Елена Владимировна).

За свои выступления наши ученики были награждены дипломами «Участник фестиваля». От прошедшего фестиваля, все получили огромное удовольствие и истинное наслаждение от общения с изумительно-чудесной музыкой, прекрасным инструментом, акустическими возможностями Малого зала Саратовской консерватории, радость общения со слушателями зрительного зала, от такого уровня публичного выступления. Такие выступления приносят неоценимый опыт для дальнейшего профессионального обучения, пробуждая исполнительскую смелость и волю, воспитывает эстрадную выдержку, творческое воображение и эмоциональную отзывчивость, артистизм. Это очень важно для дальнейшего развития ученика, в становлении его личности, как исполнителя-музыканта.

По информации участников-педагогов фестиваля.



ПОМНИМ, СКОРБИМ

5 апреля 2024 г. на 87-м году ушла из жизни ветеран педагогического труда, талантливый учитель, а также мама четверых детей, любящая бабушка своих внуков, внучек и правнуков **Алевтина Ивановна СУРЖИНА**.

Алевтина Ивановна родилась 22 февраля 1938 года в селе Клиновка Пугачевского района Саратовской области. В 1956 г. начала свою трудовую деятельность в средней общеобразовательной школе совхоза "Штурм" Новобурасского района Саратовской об-

ласти в качестве учителя русского языка, литературы и немецкого языка. Проработала в данном учреждении 44 года.

Вся трудовая деятельность Алевтины Ивановны прошла в системе образования. Коллеги запомнят Алевтину Ивановну как принципиального, порядочного и доброго человека. Это был человек высокой культуры и настоящий представитель интеллигенции.

Память о ней, как светлом, доброжелательном человеке, влюбленном в своё дело, останется в наших сердцах, сердцах учеников, коллег.



Управление образования, педагогические коллективы Новобурасского района, коллектив МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.».

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66. Тираж 1009

За качество фотографий типография ответственности не несет. Заказ 1343
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 12.04.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.